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Co-20 W) D

ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi.

&ATTENZIONE!

Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre e
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio & destinato
a essere Utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e negli
altriambienti professionali; nelle fattorie;
da parte di clienti di alberghi, motel, e
altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare |'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché
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si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizare I'apparecchio se Iapparecchio 0
alcune sue parti risultano danneggiate.
Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per l'intera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed
accertarsidelsuo correttofunzionamento.
Verificare  periodicamente  [integrita
dellapparecchio.  Effettuare un giro
completo di tutti gli snodi, se presenti,



e verificare che non si sentano rumori
e cigolii. Verificare che i dadi e le viti di
fissaggio, se presenti, siano saldamente
serrati. Se fossero allentati, stringerli
con cura. Lutilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Installare Iapparecchio fuori
dalla portata di bambini. Loperazione
di installazione e di rimozione
dellapparecchio deve essere esequita da
personale qualificato. Prima di accedere
ai morsetti di alimentazione togliere
'alimentazione elettrica. Utilizzare solo
accessori e parti di ricambio raccomandati
dal fabbricante.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare I'apparecchio in ambienti
con  atmosfera esplosiva  (vapori
infiammabili, polveri combustibili, gas).

&ATTENZIONE!

Scollegare  I'alimentazione elettrica
prima di qualsiasi intervento di pulizia o
manutenzione e rimozione della griglia
di protezione. Non pulire mai con panni
umidi o bagnati |'apparecchio quando
e collegato alla rete elettrica. Pulire con

panno morbido. L'umidita non deve
andare in contatto con gli elementi sotto
tensione.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini inquanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto diplastica lontano dalla portata
di bambini. Non € un giocattolo. Durante
'utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con |'apparecchio.
L'apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni
e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le
stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e abbiano
compreso i pericoli ad esso inerenti. |
bambini devono essere sorvegliati per
non giocare con Iapparecchio. La pulizia
e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere effettuata da bambini. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini di eta inferiore a
8 anni e custodire in luogo asciutto e
sicuro.  Apparecchio con lampade LED
non sostituibili. SOLO PER USO INTERNO.
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Non & un giocattolo. La sorgente
luminosa di questo corpo illuminante
non é sostituibile, quando la sorgente
luminosa raggiunge la fine del suo
ciclo di vita, lintero corpo illuminante
deve essere sostituito. In caso di rottura
0 danneggiamento delle lampade
0 dell'apparecchio, non deve essere
utilizzata o alimentata, ma smaltito in
modo sicuro.

AATTENZIONE!

Non utilizzare in prossimita di una finestra
aperta per evitare rischi di corto circuito a
causa di acqua piovana o gocciolamento.
Pericolo di lesioni! Prendere precauzioni
per evitare che nella stanza vi sia riflusso
di gas provenienti dalla canna di scarico
dei gas. Non coprire mai I'apparecchio
quando & in funzione e non toccare.
Pericolo di lesioni!

&ATTENZIONE!

se si verifica un movimento oscillante
insolito, interrompere immediatamente
'uso e contattare il produttore, il suo ser-
vizio assistenza o personale qualificato.

Questo prodotto contiene una sorgente
luminosa di classe F
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PARTI DEL VENTILATORE
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A. Corpo del ventilatore
B. Portalampada E27
C. Scomparto per pastiglie profumate

Attenzione

1. Per evitare scosse elettriche, I'alimentazione principale della casa deve
essere scollegata prima dell'installazione.

2. Verificare che i cavi siano in buone condizioni prima del montaggio.
3. Tutti i collegamenti devono essere eseguiti secondo le normative per
impianti elettrici a bassa tensione.

FASI DI INSTALLAZIONE

1. Collegare il connettore di alimentazione del portalampada al connet-
tore del corpo motore.

+
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2. Fissare il portalampada E27 al corpo del ventilatore.

3. Awvitare il ventilatore in un attacco per lampadine E27.




4. Regolare linclinazione del ventilatore secondo le proprie preferenze.

UTILIZZO DELLA PASTIGLIA PROFUMATA

1. Aprire lo scomparto situato al centro del ventilatore.

2. Inserire la pastiglia (non in dotazione) all'interno del coperchio dello
scomparto.

3. Richiudere premendo e ruotando finché non scatta in posizione.

TELECOMANDO
1

1. Accensione/Spegnimento luce

2. Accensione/Spegnimento generale
3. Luce calda

4. Luce neutra

5. Luce fredda

6. Modalita luce notturna

7. Dimmerazione: 4/ -

8. Regolazione temperatura colore: +/ -
9. Accensione/Spegnimento ventilatore
10. Velocita di ventilazione

11. Timer automatico (1h, 2h, 4h)

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de usar, lea estas
advertencias einstruccionesy consérvelas
para futuras consultas. El incumplimiento
de estas advertencias e instrucciones
podria provocar descargas eléctricas,
Incendios o lesiones graves,

&ATENCION'

| utilizar - aparatos  eléctricos, siga
5|empre las precauciones bsicas de
sequridad para reducir el riesgo de
incendio, descargas eléctricas, lesiones
personales y dafios materiales. Este
aparato estd disefado para su uso
en hogares y aplicaciones similares,
especialmente en zonas de cocina para
el personal de tiendas, oficinas y otros
entornos profesionales; en granjas; por
huéspedes de hoteles, moteles y otros
entornos residenciales; y en hostales.
No apto para uso profesional. No utilice
este aparato para fines distintos a los
indicados. (Cualquier uso distinto al
indicado se considera inapropiado y
peligroso, y expone al usuario a riesgos
eléctricos y lesiones personales. Si decide
desechar este aparato, le recomendamos
que lo inutilice cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el
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aparato a la red eléctrica, compruebe
que el voltaje indicado en la informacidn
técnica coincida con el de su red local. No
utilice enchufes ni alargadores que no
sean compatibles con el voltaje indicado
en la informacion técnica. No utilice el
aparato si este o alquna de sus piezas
estd dafiada. Conserve este manual de
instrucciones, junto con las instrucciones,
enun lugar sequro para futuras consultas.
Si cede el aparato a un tercero, incluya
también toda la documentacion. Sial leer
este manual de instrucciones encuentra
alguna parte dificil de entender o si tiene
alguna duda, pongase en contacto con la
empresa en la direccion indicada antes de
utilizar el producto.

&ATENCI()N

Compruebe periodicamente el correcto
apriete de los tomillos, el estado de
desqaste del aparato y asegurese de su
correcto  funcionamiento. - Compruebe
periddicamente la integridad  del
aparato. Gire todas las juntas, si las hay,
y compruebe si hay ruidos o chirridos.
Compruebe que las tuercas y tornillos de
fijacidn, si los hay, estén bien apretados.
Si estan flojos, apriételos con cuidado.
El uso de accesorios no recomendados
0 suministrados por el fabricante del
aparato puede suponer un riesgo de
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incendio, descarga eléctrica o lesiones
personales. Instale el aparato fuera del
alcance de los nifios. La instalacion y
el desmontaje del aparato deben ser
realizados por personal cualificado.
Desconecte la alimentacion antes de
acceder a los terminales de alimentacion.
Utilice  Gnicamente los  accesorios
y repuestos recomendados por el
fabricante.

AATENCI()N

No utilie el aparato en entornos
con atmdsferas explosivas ~(vapores
inflamables, polvo combustible, gases).

AATENCK’)N!

Desconecte la alimentacion eléctrica
antes de realizar cualquier limpieza o
mantenimiento, y antes de retirar la rejilla
protectora. Nunca limpie el aparato con
pafios himedos o mojados cuando esté
conectado a la red eléctrica. Limpielo
con un pafio suave. Evite el contacto de
|a humedad con las piezas bajo tension.

&ATENCI()N

Peligro de asfixia. Los materiales de



embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que son potencialmente
peligrosos. Mantenga la bolsa de pldstico
fuera del alcance de los nifios. Este
aparato no es un juguete. Aseqlirese de
que los nifios no entren en contacto con
el aparato durante su uso. Este aparato
puede ser utilizado por nifios mayores de
8 afios y por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o con
falta de experiencia o conocimientos,
siempre que estén supervisados o
hayan recibido instrucciones sobre como
utilizarlo de forma sequra y comprendan
los peligros inherentes. Los nifios deben
ser supervisados para asequrarse de
que no jueguen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento no deben
ser realizados por nifios. Mantenga el
aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afios y quérdelos
en un lugar seco y sequro. Aparato con
lamparas LED no reemplazables. SOLO
PARA USO EN INTERIORES. Este aparato
no s un juquete. La fuente de luz de esta
lampara no es reemplazable. Cuando la
fuente de luz lleque al final de su vida
(til, se debe reemplazar toda la limpara.
Si las lamparas o la lampara estdn
rotas o dafiadas, no deben utilizarse ni
alimentarse, sino desecharse de forma
sequra.

&ATENCI()N!

No lo use cerca de una ventana abierta
para evitar el riesgo de cortocircuitos por
lluvia 0 goteo. j Riesgo de lesiones! Tome
precauciones para evitar el reflujo de
gases del tubo de escape a la habitacion.
Nunca cubra el aparato mientras esté en
uso ni lo toque. jRiesgo de lesiones!

&ATENCI()N

Si se produce un movimiento oscilante
inusual, suspenda su uso inmediatamen-
te y contacte con el fabricante, su depar-
tamento de atencion al cliente o personal
cualificado.

Este producto contiene una fuente de luz
declaseF.

PARTES DEL VENTILADOR

A. Cuerpo del ventilador
B. Portaldmparas E27
C. Compartimento para pastillas perfumadas



ATENCION

1. Para evitar descargas eléctricas, desconecte la alimentacién principal
de la vivienda antes de la instalacion.

2. Compruebe que los cables estén en buenas condiciones antes del
montaje.

3. Todas las conexiones deben realizarse de acuerdo con la normativa
para instalaciones eléctricas de baja tension.

FASES DE INSTALACION
1. Conecte el conector de alimentacién del portalémparas al conector del
cuerpo del motor.
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2. Fije el portaldmparas E27 al cuerpo del ventilador.

3. Atornille el ventilador en un casquillo para bombillas E27.

USO DE LA PASTILLA PERFUMADA

1. Abra el compartimento situado en el centro del ventilador.

2. Inserte la pastilla (no incluida) dentro de la tapa del compartimento.
3. Cierre presionando y girando hasta que encaje en su posicién.
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MANDO A DISTANCIA
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1. Encendido/apagado de la luz

2. Encendido/apagado general

3. Luz célida

4. Luz neutra

5. Luz fria

6. Modo luz nocturna

7. Regulacion de intensidad: + /-

8. Regulacion de la temperatura del color: + /-
9. Encendido/apagado del ventilador

10. Velocidad de ventilacién

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ] Antes de usar, leia estes avisos
e instrugdes e guarde-os para referéncia
futura. 0 ndo cumprimento destes avisos
e instrugdes pode resultar em choque
elétrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

&ATEN(;I?\O!

Ao usar aparelhos elétricos, siga sempre
as precauces basicas de sequranca
para reduzir o risco de incéndio, choque
elétrico, ferimentos pessoais e danos




materiais. Este aparelho destina-se ao
uso em aplicades domésticas e similares,
particularmente em dreas de cozinha
para funciondrios em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
fazendas; por hdspedes em hotéis,
motéis e outros ambientes residenciais;
e em ambientes do tipo pousada. Nao
¢ adequado para uso profissional. Nao
use este aparelho para fins diferentes
daqueles para os quais foi projetado.
Qualquer uso diferente do indicado
¢ considerado improprio e perigoso
e expe 0 usudrio a riscos elétricos e
ferimentos pessoais. Se vocé decidir
descartar este aparelho, recomendamos
que vocé o inutilize cortando o cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho a fonte de alimentacdo,
verifique se a voltagem indicada nos
dados técnicos corresponde a da sua rede
local. Nao use tomadas ou extensées que
ndo sejam compativeis com a voltagem
indicada nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se o aparelho ou qualquer
uma das suas pecas estiver danificada.
Guarde este manual de instrucdes,
juntamente com as instrugdes, em local
sequro para referéncia futura. Se ceder o
aparelho a terceiros, inclua também toda
a documentacdo. Se, ao ler este manual
de instrugdes, encontrar alguma pega de
dificil compreensdo ou se tiver alguma
divida, entre em contato com a empresa

no endereco indicado antes de utilizar o
produto.

&ATENQAO!

Verifique periodicamente 0 aperto correto
de quaisquer parafusos, 0 estado de
desgaste doaparelho e garanta o seubom
funcionamento.Verifique periodicamente
a integridade do aparelho. Gire todas as
juntas, se presentes, e verifique se h
ruidos ou rangidos. Verifique se as porcas
e parafusos de fixacdo, se presentes,
estdo bem apertados. Se estiverem
soltos, aperte-0s cuidadosamente. 0
uso de acessorios nao recomendados ou
fornecidos pelo fabricante do aparelho
pode representar risco de incéndio,
choque elétrico ou ferimentos. Instale
0 aparelho fora do alcance de criangas.
A instalacdo e a remocdo do aparelho
devem ser realizadas por pessoal
qualificado. Desligue a alimentacao
elétrica antes de acessar os terminais de
alimentacdo. Utilize apenas acessorios e
pecas de reposicdo recomendados pelo
fabricante.

&ATENCI:\O!

Ndo utilize o aparelho em ambientes
com atmosferas explosivas (vapores
9



inflamaveis, combustiveis,

gases).

&ATEN;AO!

Deslique a alimentacdo elétrica antes de
qualquer limpeza ou manutencdo e antes
de remover a grade de protecdo. Nunca
limpe o aparelho com panos dmidos ou
molhados quando estiver conectado a
rede elétrica. Limpe com um pano macio.
A umidade ndo deve entrar em contato
com as partes energizadas.

&ATEN;AO!

Perigo de asfixia. Os materiais da
embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance de criancas, pois sdo
potencialmente perigosos. Mantenha o
saco plastico fora do alcance de criangas.
Este ndo € um brinquedo. Certifique-se
de que as criancas ndo entrem em contato
com o aparelho durante o uso. 0 aparelho
pode ser usado por criangas com 8 anos
OU mais e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
ou falta de experiéncia ou conhecimento,
desde que sejam supervisionadas ou
tenham  recebido instruces sobre
como usar o aparelho com sequranga
e entendam os perigos inerentes. As
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criangas  devem ser  supervisionadas
para garantir que ndo brinquem com o
aparelho. A limpeza e a manutencdo do
usudrio ndo devem ser realizadas por
criancas. Mantenha o aparelho e seu
cabo fora do alcance de criancas menores
de 8 anos e quarde-o0 em um local seco
e sequro. Aparelho com lampadas LED
ndo substituiveis. SOMENTE PARA USO
INTERNO. Este ndo é um brinquedo.
A fonte de luz desta lumindria ndo é
substituivel. Quando a fonte de luz atinge
ofimdeseuciclodevida, todaaluminaria
deve ser substituida. Se as limpadas
ou |umindrias estiverem quebradas ou
danificadas, ndo devem ser utilizadas
nem ligadas, mas sim descartadas com
sequranga.

&ATENQAO!

Ndo utilize perto de janelas abertas para
evitar o risco de curto-circuito devido a
dqua da chuva ou gotejamento. Risco de
ferimentos! Tome precaugdes para evitar
0 refluxo de gases do tubo de exaustdo
para 0 ambiente. Nunca cubraalumindria
enquanto estiver em uso e nao a toque.
Risco de ferimentos!



&ATENCI\O!

Se ocorrer um movimento oscilatrio in-
comum, interrompa 0 uso imediatamen-
te e entre em contato com o fabricante, 0
departamento de atendimento ao cliente
ou com pessoal qualificado.

Este produto contém uma fonte de luz
classe F.

PARTES DO VENTILADOR

&,

A. Corpo do ventilador
B. Portalampada E27
(. Compartimento para pastilhas perfumadas

Atencdo

1. Para evitar choques elétricos, a alimentagdo principal da casa deve ser
desligada antes da instalacdo.

2. Verifique se os cabos estao em boas condicdes antes da montagem.
3.Todas as ligacdes devem ser feitas de acordo com as normas para insta-
lagdes elétricas de baixa tensao.

ETAPAS DE INSTALACAQ
1. Ligue o conector de alimentacdo do suporte da lampada ao conector
do corpo do motor.

LIRS

2. Fixe o portalampada E27 ao corpo do ventilador.

3. Aparafuse o ventilador num suporte para lampadas E27.

UTILIZACAO DA PASTILHA PERFUMADA

1. Abra o compartimento localizado no centro do ventilador.

2. Insira a pastilha (ndo fornecida) dentro da tampa do compartimento.
3. Feche pressionando e girando até encaixar na posicao.

COMANDO REMOTO




1. Ligar/desligar a luz

2. Ligar/desligar geral

3. Luz quente

4. Luz neutra

5. Luz fria

6. Modo luz noturna

7.Regulacdo da intensidade: +/ -

8. Regulacdo da temperatura da cor: 4/ -
9. Ligar/Desligar ventilador

10. Velocidade da ventilagao

11. Temporizador automatico (1h, 2h, 4h)

GR- NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAL

[ ] Mow amd  yprion, diapdote
QUTEC TIC TpoeLdomoIf el kat odnyie¢ Ka
guhade ¢ yia pehhovtiki] avagopd. H
N TN AUTAV Twv MPOELdomoIoewy
kat odnywv pmopel va  mpokaéoel
nektpomAndia, mupkaytd f/kar oofapo
TpavpaTIOpO.

&npozoxm

Otav  ypnowwomoteite  NAEKTPIKE
OUOKEVEC, akohouBeite mavta Ti Paotkég
TPoQUAASELC aoaNeiag yia va pelwoeTe
Tov Kivouvo mupkaytdg, nAektpomndiac,
Tpaupatiopol kat Akwv {npiev. Avti
| OuoKevn mpoopiletar yia xpron o¢
OIKIOKEC KOl TAPOHOIES  EQUpHOYES,
Blaitepa 0e  YWPOUC  payelpepatog
TIPOOWIKOU 0€ KATAOTAATA, Ypageia
kot aMa- enayyehparid mepiBatovta,
06 QyPOKTAUATA, amd  EmOKEMTEC
¢ Cevodoyelo, potéh ka  dMa
owkioTikd mepipaMova, kaBo kar oe
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nepiPatovta tomou bed and breakfast.
Aev eivar karahnhn yia enayyehpatiki
Xprion. Mnv xpnotyonotefte autiv
0uKeui] yia okomoug dlagopetikog amd
QUToUg Y1 TUG 0moioug OyeBIAoTIKE.
Omowadrmote YpRon dlagopetiky and
aumv mov  umodeikvoetal  Bewpeital
akatdMnAn kar emkivovn ki ekBerel
TV XproT 0€ NAEKTPIKOUG KIvOUVOU(
Kal Tpavpatiopou¢. Edv amogaoioete
VO Qmoppiete QuTv T OUOKEUN,
00C OUVIOTOUE Va TV KOTAOTAOETE
akatdMnAn - kofoviag o Kahwolo
tpogodooiac.  [lpw  ouvdéoete
OUOKeUI] 0TIV apoy} pEvHatog, eNEyEre
0TI 1) TA0 U AVAYEETAL OTOl TEYVIK
dedopéva aviotoiyel oe auty Tou
TOMKoU 00 O1KThov. Mnv ypnotpomoteite
mpiCec 1y kahwola eméktaong mou dev ival
oupBard e T Tdon mou avapépetal oTa
TegvIkd Oedopéva. Mnv ypnotpomoleite
TN 0uoKevr €0v n ouokevr 1y omotodrmote
am6 Ta e§aprrpand e yetumootel {nuid.
Duhdcte auto o eyyelpidlo odnylay,
uadi pe T odnyiec, o aogarég pépoc
Yl pebovtik) avagopd. Edv dwoete
T Ouokeu O€ TpiTouG, mapakahoupie
va oupmepinaBete kat Oha Ta €yypaga.
Edv, katd v avdyvwon autod Tov
eyxaplélou 00nylwy, damotwoete 6Tl
oplopéva e¢aptipata eivar 00okoAo va
katavonBolv 1 €v éxete auoiPohiec,
EMKOWWVAOTE i€ TV ETaIpEid OTN
unodetkvuopevn  dieoBuven



XPNOLUOTOLA,OETE TO TIPOIOV.

&npozoxm

EAéyyete meplodikd T owot 000gigh
Tyov Bidwy, v katdotaon gbopds g
ouokeur¢ Kat PePawbeite yia v opdi
Nerroupyia . ENéyyete meplodikd Ty
aKepaIOTNTa TG ouokeunc. Meplotpéyre
Ohe¢ Ti¢ apBpwaeig, v umdpyouy, kal
eAéyéreyiaBopuouc f tpidipara. EAéyée
0Tl 10 naﬁludéla Kat ot Bidec orspéwonc,
edv umdpyowy, eivat kakd ogiypeva. Edv
eivar yahapd, ogicte Ta mpooextikd. H
Xprion acegoudp mou dev suvioTvTaL |
O¢v Mapéyovtal Ao TV KATAOKEUAoTH
NG OUOKEUAC Hmopei va mpoKaAéoel
kivbuvo mupkaytdg, nhektpominéiac A
TpavpaTIopov. EykataoTioTe T GuoKeu
uakpild amé madid. H eykatdotaon
KAl 1) QQaipeon NG OUOKEURC TPEMEL
va ekteholvtal amd  e€etdikevpévo
npoowmk. Amoouvdéote v mapoyn
pebpato¢ mpv amd v mpoapaon
0T0UC  akpodéktec  Tpogodoaiac.
Xpnowlonotote povo - ageooudp  Kal
QvTANGKTIKG TV OUVIOT@VTAL QMo TOV
KATAOKELAOTH.

&npozoxm

Mnv Ypnowonoteite ) ouokev o¢

nepiPahhovia pie expnKTIkn aTpdoQaipa
(c0phekTol atyoi, €bghektn  OKOWN,
aépla).

&npozcxm

Amoouvdéote Ty mapoy pevpaTo
mpw am6  omolovormote  kaBapiopo
| OUVTAPNON KAl TPV OQQIPEOETE
TV TpooTatevtiky oyapa. Moté pnv
kaBapilete ™ ovokev pe uypd |
Bpeyuéva mavid otav elvat ouvdedepévn
070 NAektpiko dikruo. Kabapioe jie éva
lahakd mavi. H vypaoia dev mpémel va
EpyeTal o€ enagn e T NAEKTPoPopa

Hépn.

: Anpozoxm

Kivduvoc mviypio0. Ta ukikd ouokevaoiac
0ev mpéMeL va a@rvovTal 0€ KOVTIVN
améotaon amd madid, kabwg eval
duvnuikd - emkivduva.  Kpatiote Ty
Mok oakobha pakpld amd matdid.
Aev mpokertan yia mawyvidt. BePaiwBeire
0Tt Ta maudid Gev Epyovtar oe emagn pe
T ouokeur) katd T xpron. H ovokeun
umopei v ypnatporoudei and matdid
NAWiag 8 eTwv Kat dve Kat amo dropa pe
NEWEVEC OwpATIKEG, auoBnmplakég 1
VONTIKEC (KavoTTEC 1) ENeIdn epmelpiag
N yvwong, umd v mpoiméBeon ot
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emphémovtal | éxouv AdBel odnyiec yia
TOV A0QaA XEIPIOPO ¢ OUOKEAC Kal
KATAVOOOV  TOUC  €yyeveic  Kivdivouc,
Ta nadid mpémet va  emphémovral
ya va doopahotel ot dev maiCouv
ue ™ ovokevn. 0 kaBapiopde ko n
ouvtpnon and tov xpRotn dev mpémel
va extehodvtat amd maidid. Kpamote
OUOKELN Kal T0 KaAwd10 g pakpid amo
nadid kAt Twv 8 €Tav Kat GuAACTE T
0t €Npo Kat aoQaNEC [épOC. TUKEUN, e
U avtikataotaotpeg Adpmeg LED. MONO
[IA EXQTEPIKH XPHZH. Aev mpokertau
yia mayvior. H myq ewté¢ autod tov
pwtotikod dev avtikabiotatal. Orav
N Ty Qwto¢ ¢tdoel oto TéAo¢ ToU
kUkhou (wni¢ T, 0AoKANPO T0 YWTIOTIKG
mpénel va - avikataotaBel.  Edv ol
hapmeg 1) 1o €Gdptja €ivar omaopeva
| Kateotpayiéva, dev  mpémel va
xpnotpomoinBolv 1y va tpogodotnouy,
aMa va amoppiBoiv jie aopdheta.

Anpozoxm

Mnv 1o Xpnatpomoleite kovtd o€ avotyto
napdBupo yia va amoguyete Tov kivouvo
Bpayukukhwpatog  Moyw  Bpoyvou
vepol 1 otdhadng vepou. Kivouvog
Tpavpatiopod!  AdPete  mpoguhdéelc
Y10 Va amoTpEYETE TV QVTIOTPOQN PO
agpiwv amé Tov owhiva e&dtiong 0To
dwpdio. Moté unv KAAUTTTETE Tr) GUOKEL
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€V Aertoupyel kar pnv v ayyilete.
Kivduvoc Tpaupatiopion!

Anpozoxm

v mapovolaotel  aouviBion
TaAVTWTIK Kivnon, dlakoyTe apéoo
™ XPRON Kat €MmKOWWVAOTE pE TOV
KATAOKEVAOTH, TO TAUA €CUTNPETON
TENATOV 1) e ECE10IKEVIEVO TIPOOWTTIKO.

AUTO T0 TIPOTOV MEPLEKEL pIa MY PWTOC
katnyopiag F.

MEPHTOY ANEMIZTHPA

A. Z0)pa Tov avepoTipa
B. Avyvia E27
C. OfKn yio apwpaTIKA TapmAéTeg

Mpoooyn

1. Ta va amo@Uyete nhektpominéia, N Kopla mapoyy pevpatog Tou
omiTiol mpémel va amoouvdeBei mptv amd Ty eykatdotaon.

2. ENéyéte oul ta kahwdla eival og Kok Katdotaon mpwv amé T
ouvappoAynon.

3. 0\eg o1 ouvOEDELC TPEMEL val YivovTal GUPQWVA JIE TOUG KAVOVIOHOUG
Y10 NAEKTPIKEC EYKATAOTAOELS XApNANG TAONG.



ITAAIA ETKATAZTAZHZ
1. Zuvdéote o Buopa Tpo@odoaiag Tov umodoxéa Aapmtipa oto Buopa
TOU KivnTipa.

LIRS

2. YTEPEWOTE TO 0THPLyHa Aapntripa E27 0T0 66 TOU QvepIoTrpa.

3. Bidwote Tov aveptotipa oe pa umodoyn yia Aapmtipeg E27.

XPHZH TOY APOMATIKO'Y AIZK10Y

1. Avoi€Te To Olapéplopia Tou BpiOKETaL 0TO KEVTPO TOU AVENLOTHPA.

2. TomoBetrote 10 Tapmiéta (Sev mepthapPdvetal) 0To 0WTEPIKG TOV
karmakio0 Tov dlapepioparog.

3. Kheiote to méQovtag kat meplotpépovag péxpt va asahioet otn O¢on
Tov.

THAEXEIPIZTHPIO

1. Evepyoroinon/anevepyomoinon gwTiopou
2. Tevikr) evepyomoinon/amevepyomoinon

3. Z&0T0 QWG

4. Qudétepo pug

5. Kpuo pug

6. Aettoupyia vuyTepvol GWTIOHOL
7.PoBuon évraong: + /-

8. POBuan Beppokpaciac xpwpatog: + /-

9. Evepyomoinon/anevepyomoinon avepiotipa
10. TaxUtnTa €§agptopol

11. Autdpato xpovopeTpo (1 wpa, 2 Wpeg, 4 wpeC)

—t@ ® @9

— e W @
— @ @d—
—b@® @
——® .
.

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

[ ] Prije upotrebe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih upo-
zorenja i uputa moze dovesti do strujnog
udara, pozara i/ili ozhiljnih ozljeda

AUPOZORENJE!

Prilikom koristenja elektricnih uredaja
uvijek ~slijedite ~ osnovne sigurnosne
mijere kako biste smanijili rizik od pozara,
struinog udara, tjelesnih ozljeda |
materijalne Stete. Ovaj uredaj namijenjen
je za upotrebu u kucanstvu i slicnim
primjenama, posebno u prostorima za
kuhanje osoblja u trgovinama, uredima
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i drugim profesionalnim  okruzenjima;
na farmama; od strane gostiju u
hotelima, motelima i drugim stambenim
okruzenjima; te u okruZenjima tipa
nocenja s doruckom. Nije prikladno za
profesionalnu  upotrebu. Ne koristite
ovaj uredaj u druge svrhe osim onih za
koje je dizajniran. Svaka upotreba osim
one navedene smatra se nepravilnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
opasnostima i tjelesnim ozljedama.
Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj,
preporucujemo da ga onesposobite tako
da odsijecete kabel za napajanje. Prije
spajanja uredaja na napajanje provjerite
odgovara li napon naveden u tehnickim
podacima naponu vase lokalne mreze.
Ne koristite uticnice ili produzne kabele
koji nisu kompatibilni s naponom
navedenim u tehnickim podacima. Ne
koristite uredaj ako je uredaj ili bilo
koji njegov dio oStecen. Spremite ovaj
prirucnik s uputama za uporabu na
sigurno mjesto za buducu upotrebu.
Ako uredaj dajete trecoj strani, prilozite
i svu dokumentaciju. Ako tijekom Citanja
ovog prirucnika s uputama smatrate neke
dijelove tesko razumljivima ili ako imate
bilo kakvih nedoumica, prije upotrebe
proizvoda obratite se tvrtki na navedenu
adresu.
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&UPOZORENJE!

Povremeno provjerite jesu li neki vijci
ispravno zategnuti, stanje istrosenosti
uredaja i osigurajte njegov ispravan rad.
Povremeno provjerite cjelovitost uredaja.
Okrenite sve spojeve, ako ih ima, i provje-
fite ima i zvukova il Skripanja, Prov1er|te
jesu li matice i vijci za pricvrscivanje, ako
ih ima, sigurno zategnuti. Ako su labavi,
pailjivo ih zategnite. Koristenje pribora
koji nije preporucen ili isporucen od stra-
ne proizvodaca uredaja moze predstavlja-
ti rizik od pozara, strujnog udara ili ozlje-
da osoba. Uredaj postavite izvan dohvata
djece. Ugradnjui uklanjanje uredajamora
obavljati kvalificirano osoblje. Iskljucite
napajanje prije pristupa prikljuccima za
napajanje. Koristite samo pribor i rezer-
vne dijelove koje preporucuje proizvodac.

AUPOZORENJE!

Ne koristite uredaj u okruzenjima s
eksplozivnom  atmosferom  (zapaljive
pare, zapaljiva prasina, plinovi).

&UPOZORENJE!

Iskljuite uredaj iz struje prije bilo kakvog
iscenja ili odrZavanja te prije skidanja



zastitne resetke. Nikada ne Cistite uredaj
vlaznim ili mokrim krpama kada je spojen
na elektricnu mrezu. Cistite mekom
krpom. Vlaga ne smije doci u kontakt s
dijelovima pod naponom.

&UPOZORENJE!

Opasnost od gusenja.  Ambalaini
materijali ne smiju se ostavljati u dohvatu
djecejer su potencijalno opasni. Plasticnu
vrecicu drzite podalje od djece. Ovo nije
igracka. Osiqurajte da djeca ne dodu u
dodirsuredajem tijekom upotrebe. Uredaj
mogu koristiti djeca u dobi od 8 godina i
starija te osobe sa smanjenim fizickim,
senzomim ili mentalnim sposobnostima
ili nedostatkom iskustva ili znanja, pod
uvjetom da su pod nadzoromili su primili
upute o sigurnom Koristenju uredaja te
razumiju inherentne opasnosti. Djeca
moraju biti pod nadzorom kako bi se
osiguralo da se ne igraju s uredajem.
(iscenje i korisnicko odrzavanje ne smiju
obavljati djeca. Uredaj i njegov kabel
drzite izvan dohvata djece mlade od 8

rasvjetno tijelo mora se zamijeniti. Ako
su zarulje ili rasvjetno tijelo slomljeni ili
oSteceni, ne smiju se koristiti ili napajati,
veC se smiju sigurno zbrinuti,

&UPOZORENJE!

Ne koristite u blizini otvorenog prozora
kako biste izbjegli rizik od kratkog spoja
zhog kie ili kapanja vode. Opasnost
od ozljeda! Poduzmite mjere opreza
kako biste sprijecili povratni tok plinova
iz ispusne cijevi u prostoriju. Nikada
ne prekrivajte rasvjetno tijelo dok je u
upotrebi i ne dodirujte ga. Opasnost od
ozljeda!

&UPOZORENJE!

Ako se pojavi neobicno oscilirajuce
kretanje, odmah prekinite koristenje i
obratite se proizvodacu, njegovoj sluzbi
7 korisnike ili kvalificiranom osoblju.

Ovaj proizvod sadrZi izvor svjetlosti klase

godina i Cuvajte na suhom i sigumom F

mjestu. Uredaj s nezamjenjivim LED
Zaruljama. SAMO ZA UPOTREBU U
ZATVORENOM  PROSTORU.  Ovo nije
igracka. lzvor svjetlosti ove rasvjetne
tijela nije zamjenjiv. Kada izvor svjetlosti
dosegne kraj svog Zivotnog ciklusa, cijelo
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DIJELOVI VENTILATORA

TR

A.Tijelo ventilatora
B. Grlo za Zarulju E27
C. Odjeljak za mirisne tablete

Paznja

1. Kako biste izbjegli strujni udar, glavni dovod elektricne energije u kucu
mora se iskljuciti prije instalacije.

2. Prije montaZe provjerite jesu li kabeli u dobrom stanju.

3. Svi spojevi moraju biti izvedeni u skladu s propisima za niskonaponske
elektricne sustave.

FAZE INSTALACIJE
1. konektor za napajanje grla Zarulje na konektor tijela motora.

Il
1

LIRS

2. Pricvrstite grlo Zarulje E27 na tijelo ventilatora.

3. Uvrnite ventilator u grlo Zarulje E27.

18

4. Podesite kut ventilatora prema svojoj Zelji

UPOTREBA MIRISNE TABLETE

1. Otvorite pretinac koji se nalazi u sredini ventilatora.

2. Umetnite tablet (nije isporucen) unutar poklopca odjeljka.
3. Zatvorite pritiskom i okretanjem dok ne klikne na mjesto.

DALJINSKI UPRAVLJAC

—b® © @4—
e O1r—
—® @
—b@® @
——® .
SELIIN
oo}

1. Svjetlo ukljuceno / iskljuceno

2. Opcenito Ukljuceno / Iskljuceno
3. Toplo svjetlo

4. Neutralno svjetlo

5. Hladno svjetlo

6. Nacin nocnog svjetla
7.Zatamnjenje: +/-

8. Regulacija temperatura boja : +/ -
9. Ukljuceno / Isklju¢eno ventilator
10. Brzina ventilacije

11. Automatski timer (1h, 2 h, 4 h)



a Ventilatore
d FS-002

Portat: i
ortata massima 212 m3/min
da a

Potenza
assorbita del 5 w
a
Valori di
esercizio

0,63 (m3/min) /W

Consumo
elettrico in PSB 0,38 w
modo «attesa»

Consumo
elettrico in Poff - w
modo «spento»
Livello di
potenza sonora Lwa 46,3 dB(A)
del ventilatore
Velocita
massima c 2,29 m/sec
d aa

Norme di misura
per il valore di
esercizio
Referente per
ulteriori

1EC 60879:2019

Piero Bello

informazioni

LED non sostituibile. In caso di rottura o di quasto del LED il prodotto
deve essere smaltito in sicurezza. Limballo fa parte integrante del pro-
dotto, conservare per futuri riferimenti.

E - LED no reemplazable. En caso de rotura o falla del LED, el producto
debe desecharse de manera sequra. El embalaje forma parte integrante
del producto; gudrdelo para futuras consultas.

P - LED ndo substituivel. Em caso de quebra ou falha do LED, o produto
deve ser descartado com sequranca. A embalagem € parte integrante do
produto, guarde para referéncias futuras.

GR - Mn avtikataotdotpo LED. e mepimtwon Opavong i BAdBNG tou LED,
0 Tpoidv mpémel va amoppintetal pe aopddela. H ouokevaoia amotehei
avanoomaoto PEPOC TOU MPOIOVTOC, va GUAGOOETAL yia PEMOVTIKN
avagopd.

HR - Ne zamjenjiva LED dioda. U sluaju loma ili kvara LED diode,
proizvod se mora zbrinuti na siguran nacin. Ambalaza je sastavni dio
proizvoda, sacuvati za ubuduce.

LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YITOMNHMA YMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA:

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaore 1o eyyelpidio Tou xelploth
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezz

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC POEISOMOIRGEIC Kal TOUG KAVOVIoHOUC ao@aheiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

= Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun pévo yia owTepIKy Xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

GR - Anéppipn NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTAMOLOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

[l

E - Aparato con clase de proteccién I
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecéo Il
(Duplo isolamento)

GR - Zuokeun pe KAdon mpootaoiag Il
A povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

= Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)
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1l simbolo del cassonetto harrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la
salute e per 'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri
di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno
o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per 'awvio successivo dell'apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo
dei materiali di cui & composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o batterie nuove
ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie dello stesso tipo o equivalenti a quelle
raccomandate, Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita,
riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel fuaco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non
collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. I vano pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze,

Avvertenza! Questo prodotto contiene batteria a moneta. Una batteria a moneta se ingerita puo causare gravi ustioni chimiche interne. Smaltire immediatamente e batterie esauste: tenere le batterie
nuove e usate lontano dai bambini. Se si ritiene che le batterie possano essere state ingerite o collocate all'interno di una qualsiasi parte del corpo, cercare immediatamente assistenza medica.

E- El simbolo del contenedor de hasura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida,

puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente, Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el
aparato, cuando este llegue al final de su vida til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando
compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva
para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio
ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la
normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo son. Se aconseja utilizar solamente
pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las pilas: abrir Ia tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas
considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego i dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion de resi-
duos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de la humedad y de la lluvia. Conservar para futuras referencias.
iAdvertencia! Este producto contiene una pila de boton. Si se ingiere, dicha pila puede provocar graves quemaduras quimicas internas. Elimine de inmediato las pilas gastadas: mantenga las pilas
nuevas y usadas lejos de los nifios. Si sospecha que las pilas pueden haber sido ingeridas o introducidas en cualquier parte del cuerpo, busque ayuda médica inmediata.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso

para a saude e meio ambiente. Por esta razio o produto no deve ser eliminado junto com o lixo salido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagao nos centros
de recolha especificos para lixo eletronico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou
entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento
inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e  eliminagdo ambiental compativel contribui a evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizado e/ou a
reciclagem dos materiais com os quais & composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sancées previstas pela normativa vigente. Diferentes tipos de baterias
novas e usadas ndo devem ser misturadas. Ndo utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se utilizar somente baterias do mesmo tipo ou
equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a tampa, remover do véo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com
atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Nao deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance das criancas; néo jogue as pilhas descarregadas no fogo e néo as desperdice no meio ambiente, coloque-as
nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os eléctrados do vio das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o véo das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.
Adverténcia! Esse produto contém bateria moeda. Uma bateria moeda se ingerida pode provocar graves queimaduras quimicas internas. Elimine imediatamente as baterias exaustas: mantenha as
baterias novas e usadas longe das criangas. Se achar que as baterias podem ter sido ingeridas ou colocadas no interior de uma parte qualquer do corpo, procure imediatamente assisténcia médica.
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HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan

za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i
elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj
tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje
i okoliS te pomaze za naknadno koritenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
Razlicite nove i koriStene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljucivo baterije iste vrste il slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije prema polaritetu
(+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istrosene baterije iz lezista, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece.
Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajajte elektrode iz leista baterija. Sacuvajte ove upute.

Oprez! Ovaj proizvod sadrzi bateriju u obliku kovanice. Ako se proguta, baterija u obliku kovanice moze prouzroiti ozhiljne unutarnje kemijske opekline. Bacite odmah istrosene baterije: drZite nove
i rabljene baterije dalje od djece. Ako smatrate da su baterije mozda progutane ili stavljene u bilo koji dio tijela, odmah potrazite lijecnicku pomoc.
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